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Reerslev Vandværk 

Referat af bestyrelsesmøde 050525 

 

 

Til stede 

Anders Lund 

Thomas Radtleff 

Ellen Fehring 

Jan Feveile 

Lars 

Anders (Suppleant) 

 

Som indledning til mødet besøgte bestyrelsen vandværket, hvor alle fik forevist de forskellige installationer og funktioner. 

 

Dagsorden: 

1. Godkendelse af referat 

2. Opfølgning fra sidste møde 

a. Er kontakt informationer på hjemmesiden opdateret 

b. Hvem gør hvad, kender folk deres opgave. 

c. Manglende betalinger for vand 

d. Koder til Bluecontrol og har alle adgang. 



2 
 

3. Status økonomi - Posteringer seneste mdr. 

4. Status drift - Bluecontrol samt målerdata ifh. indvundet/udpumpet mængder. 

5. Status fra arbejdsgrupperne. 

6. Status på adgang til bankkonti (Anders) 

7. EVT. 

 

Ad punkt 1: Referat 

Referatet fra sidste møde godkendt uden bemærkninger. 

 

Ad punkt 2: Opfølgning fra sidste møde 

Opfølgning fra sidste møde 

a. Kontaktoplysninger på hjemmesiden er opdateret 

b. Hvem gør hvad: 

Anders tager sig af kontakten til kommunen, og er første kontaktperson vedrørende driften 

Thomas tager sig af henvendelser vedrørende økonomi, aflæsninger og manglende betalinger 

Alle kan få henvendelser ved driftsforstyrrelser. Man kan altid ringe til Tage Bagger, der får de samme alarmer som os, og som kan se, hvad der evt. kan 

gøres lokalt, og hvad der kræver tekniker. 

c. Betalinger 

Der udstår 5 restancer. Lukkevarsel udsendt. Der kan lukkes fra den 8. maj. Vi lader Marie Nervø Sørensen tage aktion, Midtregnskab. 

d. Adgang Bluecontrol.  

Thomas har sendt loginoplysninger ud til alle. 
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Ad punkt 3: Økonomi 

Thomas gennemgik økonomien 

 

Ad punkt 4, Status drift: 

Lækage, der ikke var en lækage, Torsbrovej 8. Åben hane i kælderen. Der blev tilkaldt lækagesøgning.  

 

Ad punkt 5, Status arbejdsgrupper: 

 

LER 

Der har ikke været møde i LER arbejdsgruppen. Der skal tegnes lidt mere ind, før vi får en mand ud men GPS stok. 

 

Nødstrøm 

Nødstrømsgruppen har holdt møde,  

Sol el-service har givet tilbud 

Vil spørge Fløng el-service 

Der indhentes flere tilbud, herunder på fundament. 

Bestyrelsen mener, at man bør spørge et firma, der har erfaring med etablering af nødstrømsanlæg. Arbejdsgruppen vil indhente flere tilbud. Der 

bliver også behov for en teknisk tegning af bygning/skur, der skal rumme nødstrømsanlægget og brændstoftank. Ved besøget ved vandværket (nævnt 

øverst i referatet) fandtes det mest hensigtsmæssigt, at denne bygning placeres på det grønne område syd for vandværket, lidt nord for den nordlige 

boring. Måske skal en del af flisearealet inddrages. Bygningen skønnes at skulle have et grundareal på ca. 3 x 3 meter. 
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Ad punkt 6, Status på bankkonti: 

Referat fra generalforsamlingen underskrevet. Mangler dirigentens, som formentlig kan klares den 5. maj efter bestyrelsesmødet. 

 

Vandværkets adresse ændres, så den er på vandværkets matrikel Flintebjergvej 7. Dermed undgår vi at skulle foretage ændringer ved udskiftning i 

bestyrelsen. Vi skal derfor have opsat en postkasse. Lars køber en postkasse, og det blev besluttet, at den skal være galvaniseret. 

 

Ad punkt 7, eventuelt: 

Næste bestyrelsesmøde 16/6 

 

 

Lars Wenstrup 

Referent 

 

 

 


